# 芜湖三联锻造股份有限公司

# 关于投资建设汽车轻量化锻件精密加工项目的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、对外投资基本情况

芜湖三联锻造股份有限公司(以下简称"公司"或"三联锻造")于 2024年1月15日召开第二届董事会第十七次会议,审议通过了《关于公司拟新设子公司投资建设汽车轻量化锻件精密加工项目的议案》。在芜湖市繁昌经济开发区设立全资子公司,建设"汽车轻量化锻件精密加工项目"。具体内容详见《关于公司拟新设子公司投资建设汽车轻量化锻件精密加工项目的公告》(公告编号:2024-005)。

## 二、对外投资进展情况

近日,芜湖三联锻造股份有限公司已与芜湖市繁昌区人民政府签署了项目投资合同,合同条款的主要内容详见《关于公司拟新设子公司投资建设汽车轻量化锻件精密加工项目的公告》(公告编号: 2024-005)。

公司全资子公司已完成工商注册登记手续并取得了由芜湖市繁昌区市场监督管理局发放的《营业执照》,《营业执照》基本信息如下:

- 1、企业名称: 芜湖兆联汽车轻量化技术有限公司
- 2、统一社会信用代码: 91340222MADADN6J7R
- 3、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、注册资本: 伍仟万圆整
- 5、法定代表人: 孙国奉
- 6、成立日期: 2024年02月20日
- 7、住所:安徽省芜湖市繁昌区繁昌经济开发区管委会综合服务楼5楼

8、经营范围:一般项目:汽车零部件研发;汽车零部件及配件制造;汽车零配件批发;新能源原动设备制造;新能源汽车电附件销售;电机制造;机械设备研发;机械零件、零部件加工;机械零件、零部件销售;常用有色金属冶炼;有色金属压延加工;锻件及粉末冶金制品制造;锻件及粉末冶金制品销售(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

许可项目:发电业务、输电业务、供(配)电业务;供电业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

- 9、与本公司的关系:三联锻造持有其100%股权
- 10、上述全资子公司注册登记过程中,经工商部门核准后的公司名称与原暂定内容有变化,具体情况如下:

原暂定公司名称	经核准公司名称
芜湖联大智造科技有限公司	芜湖兆联汽车轻量化技术有限公司

# 三、风险提示

由于项目投资规模较大,周期长。项目建设过程中,可能存在施工环境、项目建设期及进度变化等不确定因素,导致项目无法按预期实施或不能如期完工等风险。

项目建成投产时间及投入运营后的经营业绩可能面临国家政策、法律法规、行业宏观环境、市场周期、工程施工周期变化等方面的影响,尚存在不确定性风险。

公司提请广大投资者理性投资,注意投资风险,公司将积极关注该事项的进展情况,及时履行信息披露义务。

### 四、报备文件

- (一) 营业执照:
- (二)项目投资合同。

#### 特此公告

芜湖三联锻造股份有限公司 董事会 2024年2月21日